
Συγκέντρωση στις 10:00 το πρωί στο Άγαλμα Βενιζέλου στην ανεξάρτητη,
μαζική, από τα κάτω απεργιακή κινητοποίηση

ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΑΠΡΙΛΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ

Φεμινιστική Αλληλεγγύη Ηρακλείου

Για λόγους ταξικούς και φεμινιστικούς συμμετέχουμε στη Πανεργατική Απεργία.

Η κυβέρνηση οδοστρωτήρας συστηματικά χτυπά τις κατακτήσεις αιώνων μετά από αιματηρούς αγώνες
του εργατικού και φεμινιστικού κινήματος χτυπώντας το 8ωρο, τις συλλογικές συμβάσεις, το δικαίωμα
στην εργασία και στον συνδικαλισμό, τον έλεγχο των αφεντικών με την κατάργηση του ΣΕΠΕ και ΟΑΕΔ
και υιοθετώντας μιαν ευελιξία προς όφελος πάντα των εργοδοτών.

Με την πρόφαση της ισότητας και την «εναρμόνιση της οικογενειακής και εργασιακής ζωής» το
νομοσχέδιο Χατζηδάκη επέκτεινε την τηλεργασία, την διεύρυνση του ωραρίου με απλήρωτες υπερωρίες
και εισήγαγε τη νέα νομισματική πολιτική, αυτήν του “ρεπό”.

Οι δηλώσεις μάλιστα του σούπερμαν υπουργού ότι τάχα οι μητέρες θα έχουν περισσότερο χρόνο με τα
παιδιά τους την Παρασκευή υποδηλώνει τον μισογυνισμό των κατασκευαστών αυτού του εκτρώματος.
Θεωρεί αποκλειστικά γυναικεία υπόθεση την ανατροφή των παιδιών και την φροντίδα, κανονικοποιεί την
απλήρωτη οικιακή εργασία. Όπως και στο νομοσχέδιο για την υποχρεωτική συνεπιμέλεια αγνόησαν
επιδεικτικά την απαραίτητη για την ανάπτυξη των παιδιών σταθερότητα στην καθημερινή ζωή κι ένα
πρόγραμμα προσαρμοσμένο στις ανάγκες της παιδικής ηλικίας, χωρίς να φροντίζει να λύσει κανένα από
τα προβλήματα επιμέλειας των παιδιών, που θα προκύψουν κατά την 10ωρη και 12ωρη εργασία των
φροντιστ(ρι)ών τους. Με αυτό τον τρόπο δημιουργείται ένα πρόσθετο βάρος για τη φύλαξή τους, καθώς
δεν υπάρχουν επαρκείς δομές υποστηρικτικές (ολοήμερα, παιδικοί σταθμοί κλπ.) ούτε κατά την 8ωρη
εργασία. Οι συνέπειες δε για την ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των παιδιών είναι ανυπολόγιστες.

Παράλληλα η άθλια κυβέρνηση λεηλατεί ό,τι απέμεινε από τη λαίλαπα των μνημονιακών κυβερνήσεων
στην υγεία, παιδεία, ενέργεια και κάθε άλλο δημόσιο πλούτο, φτάνοντας μέχρι τα πόμολα. Ενώ και οι
μοναδικές απαντοχές μας όπως η “ανεξάρτητη” δικαιοσύνη και η ελευθερία του τύπου έχουν
καταστρατηγηθεί μέσω νομοθετικών παρεμβάσεων ή και απευθείας από παράγοντες εξουσίας.

Η ανεξέλεγκτη λειτουργία της αγοράς, η φοροληστεία, οι κομπίνες με την ενέργεια έχουν αδειάσει τις
τσέπες μας και μας έχουν οδηγήσει σε μια φτώχεια που διαρκώς επιδεινώνεται. Με το πρόσχημα της
πανδημίας και του πολέμου οι νεοφιλελεύθερες αγορές πίνουν το αίμα μας και ο πόλεμος σε
όλα τα μέτωπα που ζούμε εδώ και 12 χρόνια κινδυνεύει να γίνει και στρατιωτικός με την
εμπλοκή της χώρας μας, ως χρήσιμης ηλίθιας, στα σχέδια του ΝΑΤΟ και της ΕΕ.

Έχουμε κάθε λόγο να πλημμυρίσουμε τους δρόμους αύριο και κάθε μέρα. Οι αλλεπάλληλες επιθέσεις στις
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ζωές και στα σώματά μας δεν θα μείνουν αναπάντητες.

-Καμία εμπλοκή της χώρας σε οποιοδήποτε πόλεμο, να φύγουν οι βάσεις και το ΝΑΤΟ

-Ίσους και αυξημένους μισθούς, ίσες ευκαιρίες,

-Αναγνώριση των ιδιαίτερων αναγκών μας ως δικαίωμα και όχι ως αδυναμία,

-Δίκαιη, ισότιμη και σταθερή εργασία,

-Στήριξη της φροντίδας και αμειβόμενη οικιακή εργασία

-Να μην περάσει το νομοσχέδιο για την ιδιωτικοποίηση της Υγείας,

-Να μην μπει η αστυνομία στα Πανεπιστήμια,

-Δημόσια δωρεάν Υγεία, Πρόνοια και Παιδεία για όλο το λαό

-Δημόσια και δωρεάν ενέργεια και νερό, τέλος στις χρηματιστηριακές απάτες των βασικών για τη ζωή
αγαθών,

-Να μην περάσουν οι αντιδραστικές πολιτικές που μας θέλουν σκλάβες και μηχανές αναπαραγωγής

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΟΛΩΝ

ΜΑΣ ΘΕΛΟΥΝΕ 10 ΩΡΕΣ ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΦΤΩΧΕΣ ΜΑΣ ΘΕΛΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ ΠΑΙΔΟΜΗΧΑΝΕΣ
#OXI

Στη σκληρή μάχη ενάντια στον καπιταλισμό και την πατριαρχία ενάντια σε όλες τις ανισότητες και τις
καταπιέσεις έχουμε ανάγκη από ένα δίκτυο εμπιστοσύνης και ασφάλειας και γι αυτό σας καλούμε να
απευθυνθείτε σε εμάς μέσω της σελίδας μας στο Facebook «Φεμινιστική Αλληλεγγύη Ηρακλείου»,
Instagram: femsolidarityheraklion ή στο mail: femheraklion@gmail.com


